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Εγκαίνια Έκθεσης φωτογραφίας “Η Σκηνή του 
Αθέατου” στην Αγιορειτική Εστία
/ Αγιορείτικα

Εγκαινιάστηκε την Τρίτη 8 Απριλίου η έκθεση φωτογραφίας 
του διακεκριμένου Πολωνού φωτογράφου Tomasz Mościcki «Η 
Σκηνή του Αθέατου. Το Άγιον Όρος του Tomasz Mościcki» στον 
εκθεσιακό χώρο της Αγιορειτικής Εστίας.

Τα εγκαίνια πραγματοποιήθηκαν από τον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού, Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Διαδημοτικής Συνεργασίας και Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της 
Αγιορειτικής Εστίας κ. Βασίλειο Γάκη, ο οποίος αναφέρθηκε στην εικαστική αξία 
των φωτογραφιών της έκθεσης, καθώς και στο γεγονός ότι η συνεργασία με τον 
Πολωνό φωτογράφο, ενισχύει τις σχέσεις μεταξύ της Θεσσαλονίκης με την 
Πολωνία, ενώ από τον Ιούνιο του τρέχοντος έτους θα πραγματοποιηθεί η 
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αεροπορική σύνδεση μεταξύ της Βαρσοβίας και της Θεσσαλονίκης με απευθείας 
καθημερινές πτήσεις της εταιρείας LOT, ενώ αναφέρθηκε και στις εκδηλώσεις της 
Λατρευτικής Εβδομάδας του Δήμου Θεσσαλονίκης οι οποίες λαμβάνουν χώρα σε 
βυζαντινούς και μεταβυζαντινούς ναούς της πόλης την περίοδο αυτή και στις 
οποίες έχει ενταχθεί και η έκθεση της Αγιορειτικής Εστίας.

Ο διευθυντής της Αγιορειτικής Εστίας κ. Αναστάσιος Ντούρος μίλησε για την 
εποικοδομητική συνεργασία με τον Tomasz Mościcki, για το πολυετές έργο του 
στην Αθωνική Πολιτεία το οποίο ξεκίνησε πριν από 24 χρόνια , για την 
ιδιαιτερότητα της χρήσης των ιστορικών φωτογραφικών τεχνικών της διχρωμικής 
γόμμας και της ζελατινώδους αργυροτυπίας που χρησιμοποιεί ο φωτογράφος, ενώ 
ανέγνωσε και αποσπάσματα των κειμένων των επιμελητών της έκθεσης κ.κ 
Βαγγέλη Ιωακειμίδη και Φαίδωνα Χατζηαντωνίου οι οποίοι για επαγγελματικούς 
και προσωπικούς λόγους δεν παραβρέθηκαν στα εγκαίνια της έκθεσης.

Ακολούθως, τον λόγο έλαβε ο Tomasz Mościcki ο οποίος ευχαρίστησε τον 
Πρόεδρο, τα μέλη του Δ.Σ. καθώς και τα στελέχη της Αγιορειτικής Εστίας για την 
συνεργασία και την διοργάνωση της έκθεσης, αναφέρθηκε στην σχέση που έχει 
αναπτύξει με μοναχούς του Αγίου Όρους – στο οποίο ταξιδεύει τουλάχιστον μία 
φορά τον χρόνο-, και εστίασε την ομιλία του στην πνευματικότητα που λαμβάνει 
σε κάθε ταξίδι καθώς και στην διαχρονικότητα του Όρους.



Στα εγκαίνια παραβρέθηκαν επίσης ο κ. Ευθύμιος Χατζηθεόκλητος, Αντιδήμαρχος 
Κοινωνικής Πολιτικής, Αλληλεγγύης και Πρόνοιας του Δήμου Θεσσαλονίκης και 
μέλος του Δ.Σ. της Αγιορειτικής Εστίας, η κα. Όλια Βασιλάκη Καρόζη, 
Περιφερειακή Σύμβουλος, ο κ. Κύρος Λαζαρίδης, Πρόεδρος του Ελληνο-Πολωνικού 
Επιμελητηρίου εμπορίου και επενδύσεων καθώς επίσης φωτογράφοι και φιλότεχνοι 
της πόλης.

Επιμέλεια έκθεσης: Βαγγέλης Ιωακειμίδης, Επιμελητής εκθέσεων και εκδόσεων & 
Φαίδων Χατζηαντωνίου, Αρχιτέκτων – Αναστηλωτής
Εκθεσιακός χώρος: Αγιορειτική Εστία (Εγνατία 109)
Διάρκεια έκθεσης: 8 Απριλίου έως 7 Ιουνίου 2025



Ώρες λειτουργίας:

Δευτέρα, Τετάρτη 9:00 – 16:00 
Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή 9:00 – 20:00
Σάββατο 9:00 – 15:00

* Μεγάλη Δευτέρα, Μεγάλη Τρίτη και Μεγάλη Τετάρτη 9:00 – 20:00, 
Μεγάλη Πέμπτη 9:00 – 18:00

* Κλειστά τις Κυριακές, Μεγάλη Παρασκευή, Μέγα Σάββατο και Δευτέρα 
του Πάσχα

Είσοδος ελεύθερη 
Εγνατία 109, Θεσσαλονίκη / Τηλ. 2310263308










